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      )       ن 6 (
)  :  المعرفة بما يليnfالعددية   ةنعتبر الدال ,∗ من nلكل                        ) n 2

nf x x 9x 4= + −  

)ة  ل بين أن المعاد  -أ )1    ن           1.5   )nf x [ في المجال nα تقبل حلا وحيدا =0 [0,+∞.  

n     :  تحقق أن-  ب ن                0.5  
20
3

< α <.  

]بين أن     -أ) 2        ن          1   ]( ) ( ) ( )n 1 nx 0 1 f x f x, : +∀ ∈ ≤.  

)استنتج رتابة  المتتالية   -   بن                1     )n n 1≥
α.   

)   أن المتتالية استنتج -أ) 3ن                 1     )n n 1≥
α و احسب    متقاربةn

nn
lim
→∞

α.  

) حدد نهاية  المتتالية  -   ب                   ن1     )n n 1≥
α  .  
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  :   يلي   بماIR المعرفة على fنعتبر الدالة العددية         

                                                    ( )2 2
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1 1( ) 1 arctan ; 1
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(1) ( 1) 0

f x x x
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f f

  = − ≠  − 
 = − =

  

)    وليكن  )C منحنى الدالة في معلم متعامد   ( )O i j; i حيث , 1cm=و j 4cm=  .   

[A  1(  الدالة أدرس زوجيةf .  
 .1 متصلة عند النقطة f الدالة  أن بين   -أ) 2      
 .  وأعط تأويلا هندسيا للنتائج 1في  fادرس قابلية اشتقاق  -      ب  
lim  : احسب )   3   ( )

x
f x

→+∞
   . وأعط تأويلا هندسيا للنتيجة

}   :  تحقق أن -أ) 4   }( )
( )

2

22 2

1 11, 1 : '( ) arctan
2 1 1 1

x xx f x
x x

 − ∀ ∈ − − = −
 − − + 
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)  : بين أن,  باستعمال مبرهنة التزايدات المنتهية -      ب ) 2

tt 0 t t
t 1

arctan∀ > ≤ ≤
+

.  

  .fالدالةجدول تغيرات  استنتج –      ج 
) :   المعادلة أن بين)   5   )f x x= تقبل حلا وحيدا α في المجال ] [0,1 .  

) أنشئ)    6          )Cمنحنى الدالة  f  .  
 
   [Β     ليكنg قصور الدالة fعلى المجال [ ]0,1.       

)  العددية  المتتالية      نعتبر )nuالمعرفة بما يلي  :                  
1

0

( ) ,
0

n nu g u n
u

+ = ∈
 =

  

:       :  أن بين)   1     0 1nn IN u∀ ∈ ≤ ≤. 

[      :  أن بين )  2           [( )0,1 '( )
4

x f x∀ ∈ ≤
π  

)     :أن   بين )3          ) 1 4n nn IN u u+∀ ∈ − ≤ −
πα α .  

) استنتج أن المتتالية )4     )nu  وحدد نهايتهامتقاربة . 
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